



▲中央广场的巨型兔子美陈

本报讯(YMG 全媒体记者 邱敏 摄影报道)1月14日,恰逢小年,朝阳街迎来了十余组新伙伴——Nice兔。记者当晚进入街区,看到入口处已有一只约3米高的菱形花纹兔站定“迎宾”,造型时尚潮流,吸引市民们拍照留念。

街区里,各式各样的兔子形象随处可见。有的躲在门店招牌上,有的藏在巷子深处,有的簇拥在墙壁上……最引人注目的是街区中央位置的一座巨型兔子美陈,当晚工作人员正在做最后的描线处理,“这座兔子美陈上的图案都是手绘上去的,今天一天就完成了,方便市民尽快在年前过来游玩打卡。”红白相间的兔子,配合红酒主题氛围,让整个街区显得灵动有生气。

据蓝文旅相关负责人介绍,今年朝阳街以“Nice兔”主题卡通形象为港城市民打造新春节日景观,寓意“兔”个幸福、“兔”个开心,祝愿市民们在新的一年身体、财运、事业、健康都“Nice”。

不仅有兔子形象美陈,据了解,朝阳街还将在过年期间举办主题展、摩登歌舞派对表演、游乐园等活动。从1月22日到2月28日,市民们将在街区内开启畅玩新体验,一家老小在现场感受兔年的喜庆氛围。

# “Nice兔”扮俏百年老街



▲主街摩登味儿十足



▲群兔簇拥着墙壁



▲活灵活现的兔子充气气球



▲红白相间的兔子格外喜庆



▲朝阳街新春化身“鸿运路”



▲记者打卡拍照位置



▲菱形格纹兔亮相街区入口

